



Северная Суматра “Дикая природа и древняя культура”

Даты тура: Любые

5 дней / 4 ночей (Перелет не включен)

Разнообразие искусств и культур буквально делает Северную Суматру райским садом для социологов и искателей культуры. Это сокровищница культуры и традиций, которая ждет своего открытия, с древними захоронениями батакских королей, уникальными танцами и церемониями, а также прекрасными искусствами и ремеслами.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 МЕДАН - БУКИТ ЛАВАНГ	<p>Прибытие в аэропорт «Куала Наму», Северная Суматра.</p> <p>Встреча с гидом.</p> <p>Переезд в деревню Букит Лаванг (около 4,5 часов), которая является воротами в Национальный парк Лейзер, одно из немногих мест в мире, где все еще можно увидеть орангутанов в их естественной среде обитания. Дорога туда проходит через огромную каучуковую плантацию и плантацию пальм, из плодов которых добывают пальмовое масло.</p> <p>Маленькая деревня Букит-Лаванг расположена на восточном берегу красивой реки Бахорок, напротив одного из самых больших лесных массивов в Юго-Восточной Азии, восточного края национального парка Маунт-Лёзер, примерно в 90 км от Медана. Благодаря своей спокойной и приятной обстановке, это одно из самых популярных туристических направлений в Северной Суматре, хотя город в первую очередь существует для обслуживания туристов, с гидами, ресторанами и множеством гостевых домов, разбросанных вдоль реки. Главной достопримечательностью является близость к Центру реабилитации орангутангов. Центр реабилитации был создан для помощи осиротевшим орангутангам, которые были перемещены из-за расчистки земель или спасены из неволи, и обучения их необходимым навыкам для выживания в дикой природе. Посетители имеют возможность наблюдать за обезьянами дважды в день, когда они качаются на деревьях, чтобы съесть бананы и молоко, оставленные на кормушках в лесу, предоставляя посетителям одно из самых запоминающихся впечатлений в Индонезии.</p> <p>Обед</p> <p>Ужин и ночевка в Букит Лаванг.</p>
--------------------------------	--

<p>День 2 ИССЛЕДОВАНИЕ БОХОРОК - БРАСТАГИ</p>	<p>Завтрак</p> <p>Утренний поход, чтобы увидеть суматранского орангутана.</p> <p>После обеда возвращение и трансфер в Брастаги с остановками на крокодиловой ферме, водопаде и традиционных деревнях (примерно 6 часов езды).</p> <p>Брастаги, туристический город, еще один прекрасный город, расположенный в горной местности Каро. Город известен своими плантациями и различными видами цветов, овощей и фруктов, самым известным из которых является маракуйя «Маркиза». Он находится в 66 км к юго-западу от Медана и на высоте 4,594 фута над уровнем моря. Здесь есть приятный отель в колониальном стиле с полем для гольфа. Другой новый отель также можно найти на холме Гундаллинг, откуда открывается прекрасный вид на вулканы Сибаяк и Синабунг.</p> <p>Ночь в отеле в Брастаги.</p> <p>Завтрак, обед</p>
<p>День 3 БРАСТАГИ - ПАРАПАТ- САМОСИР</p>	<p>Завтрак</p> <p>Трансфер на остров Самосир (примерно 6 часов езды).</p> <p>Дорога проходит через фруктовые и овощные плантации и сосновые леса с прекрасным видом на озеро. После прибытия в Парапат переправа на общественном пароме на остров Самосир.</p> <p>Остров Самосир находится прямо посередине озера Тоба, занимая площадь в 239 квадратных миль. Этот остров является домом самых свирепых, но добросердечных батаков Тоба. До него можно добраться за полчаса на лодке от Парапата. Рекомендуется посетить деревню Томак, Тук-тук, Сиаллаган, Амбарита, чтобы увидеть традиционные дома батаков Тоба и местные танцы. На этом острове много отелей, бунгало и домов отдыха.</p> <p>Ночь на Самосире.</p> <p>Завтрак, обед</p>

<p>День 4 САМОСИР ТУР – МЕДАН</p>	<p>Завтрак</p> <p>После завтрака экскурсия на автомобиле по острову Самосир и посещение нескольких деревень Батак Тоба:</p> <p>Томок - чтобы увидеть старую гробницу королей Сидабутар. Самое интересное в Томоке на Самосире — это старые могилы бывших королей. Также здесь похоронен последний король батаков Сидабату. Его надгробие украшено его изображением. Также другие могилы украшены изображениями его жены, телохранителя и женщины, которую он любил (как гласит история). Рядом с кладбищем находится традиционный дом батаков, который можно посетить. В Томоке также есть много сувенирных лавок, где можно купить всевозможные сувениры батакцев. Лодки из Пррапата ходят прямо в Томок, около 45 минут.</p> <p>Амбарита- чтобы увидеть каменный стул и стол, место казни королей Сиалаган. в Амбарите можно увидеть каменную мебель. С одной стороны двора стоит каменный стол с несколькими чарисами вокруг, а в нескольких метрах дальше находится бухерблок с несколькими стульями, где преступников обезглавливали и рубили на куски для употребления. Последний раз это было в 1900 году, как рассказывают истории. Головы преступников насаживали на палку и бросали в озеро, чтобы предупредить преступников.</p> <p>Вокруг деревни много киосков, продающих сувениры, но цены немного выше, чем в Томоке.</p> <p>Симаниндо -увидеть традиционный танец батак тоба (Тор-Тор) и музей. Симаниндо находится на северной части острова, и до него легко добраться по дороге, ведущей вокруг острова. Дом короля, который теперь превратился в музей, является одним из лучших образцов домов батакцев на острове. Дом был бывшим домом короля батак Раджи Сималунгунга, но теперь вы можете увидеть всевозможную посуду и скульптуры батакцев, а также китайцев и голландцев.</p> <p>Днем общественный паром обратно в Парапат, затем возвращение в Медан, ночь в отеле.</p> <p>Завтрак, обед</p>
<p>День 5 Завершение тура</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт.</p>

Что входит в стоимость

Не входит в стоимость

<ul style="list-style-type: none">• Кондиционированный наземный транспорт• входные билеты• ESG – англоговорящий гид• питание по программе (завтрак, обед) в указанные дни• Размещение в двухместном номере, включая ежедневный завтрак:<ol style="list-style-type: none">1. Bukit Lawang в Bukit Lawang EcoLodge на основе номера ROH2. Brastagi в Slbayak Hotel на основе номера Superior3. Toba lake в Tabo Cottages на основе номера Deluxe4. Medan в Santika Dyandra на основе номера Superior	<ul style="list-style-type: none">• Авиабилет Международный авиаперелет (от 800 USD на человека)• Внутренние авиаперелеты по маршруту - от USD 250 за человека• Аэропортовый сбор и носильщик в аэропорту — (5 \$)• Любое другое питание не указанное в программе (например еда и напитки в отеле)• Телефонные звонки и услуги прачечной• Туры не указанные в программе• Любые расходы, связанные с задержкой/отменой рейса• Личные расходы• Виза 500 000 IDR (35 USD)• Туристический сбор — 150 000 IDR (10\$)
---	---

Стоимость тура

При 3-х местном размещении (за 1 человека) **45 896** RUB

При 2-х местном размещении (за 1 человека) **45 896** RUB

***Предложение не является публичной офертой**